



Στο προηγούμενο (1ο Ενημερωτικό Δελτίο) μιλήσαμε για το έργο γενικά και ενημερώσαμε για τους στόχους.

Σε αυτό το ενημερωτικό δελτίο, θα σας ενημερώσουμε περισσότερο για την πρόοδο του έργου και για το τι έχει γίνει μέχρι στιγμής από τη συνεργασία μας.

Μάθετε περισσότερα σε αυτό το ενημερωτικό δελτίο!

Highlights

Πακέτο εργασίας 2
Ολοκληρώσαμε το πακέτο εργασίας 2

Τι ετοιμάζεται στο Πακέτο Εργασίας 3;
Μάθετε τα πάντα για το Εγχειρίδιο.

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας
Συναρπαστικές ενημερώσεις!

Σεμινάριο κατάρτισης στη Ρώμη
Εκπαίδευση και επόμενα βήματα



Πακέτο εργασιών 2

Το Πακέτο Εργασίας 2 (ΠΕ2) του έργου περιλαμβάνει μια έρευνα στην οποία συλλέγονται δεδομένα από όλες τις χώρες-εταίρους.

Η έρευνα διεξήχθη σε όλες τις χώρες της εταιρικής σχέσης, προκειμένου να παρασχεθεί ένα έγκαιρο και ακριβές στιγμιότυπο του κόσμου των ελεύθερων επαγγελματιών στην Ευρώπη.

Η φάση της έρευνας ανέδειξε τα κύρια χαρακτηριστικά των ελεύθερων επαγγελματιών στις εμπλεκόμενες χώρες μαζί με τις προσδοκίες και τις ανάγκες των εργαζομένων όσον αφορά τις ευκαιρίες και τις απαιτήσεις κατάρτισης.

Ο αρχικός στόχος ήταν η δημιουργία μιας συνολικής ανάλυσης προκειμένου να καταλήξουμε στη δημιουργία καθορισμένων προφίλ των διαφόρων τύπων ελεύθερων επαγγελματιών στους οποίους θέλει να απευθυνθεί το έργο. Και τελικά τα καταφέραμε!

Τι ετοιμάζεται στο Πακέτο Εργασίας 3;

Η προσπάθειά μας στο WP3 περιστρέφεται γύρω από την ιδέα ότι η εκπαίδευση στην επιχειρηματικότητα δεν αφορά μόνο την επιχειρηματική τεχνογνωσία, αλλά και την καλλιέργεια νοοτροπίας. Ακολουθεί μια κρυφή ματιά στα 3 βήματα που ακολουθούμε για την ανάπτυξη του Digifreelancer Handbook, ενός οδηγού αφιερωμένου σε όσους φιλοδοξούν να δημιουργήσουν μια θερμοκοιτίδα ελεύθερων επαγγελματιών:

1 Ανάλυση δεδομένων και χαρτογράφηση πόρων

- Εμβαθύνουμε στους υπάρχοντες πόρους και τις ανάγκες, όπως εν μέρει εξετάστηκαν στην έρευνα του WP2.
- Προσδιορισμός των κρίσιμων κοινωνικών δεξιοτήτων για τους ελεύθερους επαγγελματίες.
- Διερεύνηση των προσφορών κατάρτισης και των μοντέλων των θερμοκοιτίδων/επιταχυντών που έχουν σχεδιαστεί για νεοφυείς επιχειρήσεις.

2

Διαμόρφωση της Πρότασης Αξίας

- Developing a strategic business model.
- Designing guidelines that align with the unique needs of freelancers.



3

Ανάπτυξη επιχειρηματικού μοντέλου

- Διασφάλιση της συνεκτικής και αποτελεσματικής ανάπτυξης των τομέων που περιγράφονται στο επιχειρηματικό μοντέλο.

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας

Ο ιστότοπος του έργου (<https://digifreelancer.erasmus.site/>) είναι έτοιμος και έχει πολλές δυνατότητες να βοηθήσει τους ελεύθερους επαγγελματίες και τους οργανισμούς υποστήριξης. Υποστηρίζουμε σθεναρά την ανάγκη δημιουργίας ενός ισχυρού δικτύου επαγγελματιών σε ευρωπαϊκή κλίμακα και την αξιοποίηση των υφιστάμενων πρωτοβουλιών που βοηθούν τους ελεύθερους επαγγελματίες. Στόχος μας είναι να αξιοποιήσουμε αποτελεσματικά τους πόρους και να συνεργαστούμε για να ενισχύσουμε τον κοινό μας αντίκτυπο στην εξέλιξη της οικονομίας των ελεύθερων επαγγελματιών.

Σεμινάριο κατάρτισης στη Ρώμη

Το σεμινάριο των εταιρών θα διαρκέσει 5 ημέρες και θα αποτελέσει ευκαιρία να ελεγχθεί η αποτελεσματικότητα του περιεχομένου των ΠΕ2 και ΠΕ3 με εκπροσώπους της ομάδας-στόχου από τις χώρες εταίρους. Η AdM θα ηγηθεί του σεμιναρίου και θα οργανώσει τις παρεμβάσεις των εταιρών **στη Ρώμη από τις 5 έως τις 9 Φεβρουαρίου.**

